
Hodnocení curlingového turnaje neslyšících 

4. Bavarian Cup 2023 

Fussen, Německo 13. – 15. 10. 2023 

 

Naše 2 curlingové týmy se na opět pozvání Bavorského svazu neslyšících sportovců a DGSV zúčastnili 

podzimního mezinárodního turnaje v německém Fussenu. Z našeho klubu cestovalo 7 hráčů. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 12 týmů – 8 mužských (GER I., GER II., HUN, POL – Warszawa, POL – Lodz, 

SUI, FIN a CZE – PSKN Praha) a 4 ženské (GER, POL, HUN, CZE – I. PSKN Praha). 

Tým mužů I. PSKN Praha turnaj odehrál ve složení: Ladislav Bystroň, Lukáš Jandus Murín, Adam Kubánek 

a Tomáš Kulda. 

Tým žen I.PSKN odehrál turnaj ve složení: Eva Bystroňová, Eva Nováková a Tereza Švarcová. 

Doprava byla zajištěna klubovým mikrobusem. Ubytování bylo zajištěno opět ve 2 apartmánech 

Ferienhaus Shaki v blízkosti zimního stadionu a curlingové haly. 

Turnaj mužů se odehrál ve 2 skupinách systémem každý s každým. Poté 2 týmy v křížovém semifinále, 

vítězové semifinále pak finále a poražení v semifinále o 3. místo. V prvním utkání naši muži porazili tým 

GER II. Druhý zápas proti týmu Švýcarska jsme prohráli. Poslední zápas s týmem POL - Warszava vyzněl 

jasně ve prospěch polského týmu. 

Díky dalším zápasům a prohře polského týmu s týmem GER II náš tým díky vyhranému počtu endů 

skončil v tabulce na 2. místě a postoupil do semifinále. 

V semifinále jsme narazili na druhý polský tým z Lodže. Po vyrovnaném průběhu nakonec byli šťastnější 

Poláci. V zápase o 3. místo jsme opět podlehli švýcarskému týmu. 

Celkově naši muži skončili na 4. místě. Turnaj vyhráli hráči Maďarska před polským týmem z Lodze.  

Turnaj žen se odehrál 1 kolově každý s každým. Poté ještě týmy na 1. a 2. místě hrály finále a týmy na 

3. a 4. místě hrály o 3. místo. Naše holky v prvním zápase prohrály s Polkama, ve druhém zápase nedaly 

šanci německým hráčkám. A třetí utkání s Maďarkama také prohrály. V tabulce skončily na 3. místě a 

následující den hrály o 3. místo s německým týmem. To se jim tolik nedařilo a díky chybám v posledním 

endu prohrály. Celkově skončily na 4. místě.  

Po turnaji jsme v pořádku odcestovali zpět do Prahy. 

 

Děkujeme tímto Národní sportovní agentuře za poskytnutí finanční podpory a možnosti zúčastnit se 

tohoto turnaje. 

 

Zpracoval: 

Ladislav Bystroň 

vedoucí odd. curlingu I. PSKN 

 



Přílohy: - prezenční listina 

výsledková listina – zde je uvedeno CZE. Správně má být I.PSKN, což pořadatelé i přes naši          

urgenci neopravili 


